

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 11171

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається «Реконструкція мосту на км 41+040 автомобільної дороги загального користування державного значення М - 15 Одеса — Рені (на м. Бухарест), Одеська область». Міст призначений для пропуску транспортного потоку через річку Дністер біля населеного пункту Маяки. Споруда вимагає реконструкції з приведенням її параметрів до вимог діючих нормативних документів. Після реконструкції мостовий перехід буде складатися з двох окремих розділених мостів під кожен напрямок руху. Основні роботи з реконструкції мосту виконуються в дві черги. На I черзі виконується посилення прогонової будови існуючого мосту шляхом улаштування у руслі р. Дністер підтримуючих технологічних опор для забезпечення руху громадського транспорту по існуючому пошкодженому мосту, та виконання робіт з спорудження правого проїзду мосту і підпірних стін. На II черзі виконується розборка існуючого пошкодженого мосту через р. Дністер, та виконання робіт з спорудження лівого проїзду мосту. Після реконструкції матиме наступні проектні характеристики: - категорія дороги - I-б та II, класифікація автомобільної дороги загального користування - державна; - перспективна інтенсивність у транспортних одиницях - 19137 авт./добу; - будівельна довжина ділянки дороги: - категорії I-б лівий проїзд - 760,43 м, категорії I-б

правий проїзд - 742,87 м; - категорії II лівий проїзд - 403,66 м, - категорія II правий проїзд - 399,85 м; - довжина підходів до мостового переходу: 540,51 м (лівий проїзд), 524,22 м (правий проїзд). - довжина штучної споруди: 217,02 м (лівий проїзд), 215,575 м (правий проїзд); - розрахункова швидкість руху: - поза межами населеного пункту - 90 (50) км/год; - в межах населеного пункту - 60 км/год. - ширина смуги руху ділянки дороги категорії I-б - 3,75 м; - ширина смуги руху ділянки дороги категорії II поза межами населеного пункту - 3,75 м; - ширина смуги руху ділянки дороги категорії II в межах населеного пункту - 3,25м; - ширина узбіччя - 3,75 (3,65) м, в тому числі: ширина укріпленої смуги - 0,5 м; - найменший радіус кривої в плані - 100 м; - найбільший поздовжній ухил поза межами населеного пункту: 60 % (лівий проїзд), 66 % (правий проїзд); - найменший радіус вертикальних кривих поза межами населеного пункту: опуклих 3500 м (лівий та правий проїзд); увігнутих - 4400 м (лівий проїзд), 1075 (правий проїзд); - найменший радіус вертикальних кривих в межах населеного пункту: опуклих 4500 м (лівий та правий проїзд); увігнутих - 2000 м (лівий та правий проїзд); - тип конструкції дорожнього одягу - капітальний; - термін служби дорожнього одягу між капітальними ремонтами - 12 років; - верхній шар покриття - ШМА-15.БМПП 50/70-65. - термін будівництва - 18 місяців (I черга будівництва); 21 місяць (II черга будівництва). В адміністративному відношенні планована діяльність розташована на землях Маяківської сільської територіальної громади, с. Маяки, Одеського району, Одеської області. Місце розташування існуючого мосту, що підлягає реконструкції на км 41+040 автомобільної дороги загального користування державного значення М-15 Одеса-Рені (на м. Бухарест), Одеська область

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

СЛУЖБА ВІДНОВЛЕННЯ ТА РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ 25829550

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 65031, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛИЦЯ МИХАЙЛА ГРУШЕВСЬКОГО, будинок 49

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mer.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки - Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт Державна інспекція архітектури та містобудування України стаття 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 11.02.2025 12:00;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m259c1e5ef34a415ebae21049ac68b3c0>

Номер наради: 2374 790 3236 Пароль: mCp2P2TJeJ9;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 418 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 418 аркушах

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 418 аркушах

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- в адміністративному приміщенні Служби відновлення та розвитку інфраструктури в Одеській області, вул. М. Грушевського, 49, м. Одеса, 65031, з 23.01.2025, контактна особа - провідний інженер відділу підготовки ППКД Півоваренко Олена, контактний номер телефону: 0948632840. - в адміністративному приміщенні Маяківської сільської ради Одеського району, Одеської області в Управлінні містобудування, архітектури, землевпорядкування, екології, житлово-комунального господарства та комунальної власності, вул. Європейська, 99, с. Маяки, Одеський район, Одеська область, Україна, 67654, з 23.01.2025, контактна особа - Кондратюк Андрій, контактний номер телефону: 0485233073.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}